



ФЕДЕРАЛЬНАЯ
НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ АВТОНОМИЯ
БЕЛОРУСОВ РОССИИ

Новокузнецкая улица, д.31, Москва, 115054
Телефон 8 (495) 933-60-70, 8 (495) 957-05-45
E-mail: fnkabelros@gmail.ru, сайт: www.belros.org

Президенту Республики Беларусь
А.Г. Лукашенко

Глубокоуважаемый Александр Григорьевич!

Сотни тысяч граждан Российской Федерации, объединенных в Федеральную национально-культурную автономию Белорусов России, испытывают в эти дни чувства неизбывной скорби и сострадания за многочисленные жертвы, понесенные нашей Малой-Большой Родиной в годы Великой Отечественной войны.

Хатынская трагедия, произошедшая 75 лет тому назад, оставила в душе каждого белоруса кровоточащую рану, напоминающую нам о существовании самой что ни на есть человеконенавистнической идеологии, замешанной на расизме, ксенофобии и шовинизме, вошедшей в историю человечества под названием национал-фашизма.

Хатынь – не просто одна из более девяти тысяч сожженных белорусских деревень, принесенная в жертву ненасытному фашистскому колоссу, это мрачный символ величайшего преступления на земле по массовому лишению жизни мирных невинных людей, это обращенное в будущее предупреждение о том, что вселенское зло не побеждено, как не побеждена агрессивная природа человека.

Преодолеть несовершенство этого мира, прервать перманентное стремление человеческих элит и сообществ разделять людей на своих и чужих, узурпировать право единолично вершить судьбами на нашей планете – вот главный урок Хатынской беды и великая цель сотворения добра, достойная народа Белой Руси – народа-труженика, народа-новатора, народа-ратоборца, народа, которому дано быть канонически справедливым и принципиально последовательным.

Осознавая себя частицей духовного возрождения мира, белорусы России призывают другие народы во имя будущего своих детей, во благо всего человечества не дать окончательно прорости силам зла и совершивший нацистский реванш, полно и правдиво показывать молодому поколению истинное лицо врага рода человеческого, под какой бы личиной оно не пряталось и неустанно бороться за укрепление мира и согласия на планете.

Пусть же звучат колокола Хатыни, как набат вечной памяти и как призыв к бдительности и сплоченности народов Земли!

По поручению Белорусов России,

Председатель ФНКА

Город-герой Москва

С.Л. Кандыбович

22 марта 2018 года